



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 16.11.2023 13:07
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Съвета по инвестиции при БТПП участва в дискусия за Инвестиционно присъствие на България в сектор недвижими имоти**

Дата: 16.11.2023 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Експерти от България взеха участие във Форум за недвижими имоти, организиран в рамките на изложение Premium Real Estate Expo, проведено в Солун. Председателят на Съвета по инвестиции при БТПП Владимир Томов участва заедно с инж. Бисер Иванов, директор и Стоян Бързаков, член на борда на Трейс Груп Холдинг АД в панелна дискусия на тема "Инвестиционно присъствие на България в сектор недвижими имоти в...

Заглавие: **Какво и къде пазаруват българите?**

Дата: 16.11.2023 11:07

Медия: [Economy](#)

Проучване на Асоциацията на търговците на нехранителни стоки, представи тенденциите при пазаруването и предизвикателствата пред сектора Асоциацията на търговците на нехранителни стоки (АТНС) представи резултатите от национално представително проучване, проведено от агенция Маркет Линкс, на покупка на нехранителни стоки. Проучването, проведено през юни 2023 г., цели да покаже какви са тенденциите при...

Заглавие: **31 години от възстановяване на Женско благотворително дружество "Майчина грижа" - Габрово** 2

Дата: 16.11.2023 12:08

Медия: [100 Вести](#)

На 6 август 1869 г. - Преображение Господне, по инициатива на Димитър Енчев, главен учител в Габровското училище, съвместно с по-интелигентни и изявени жени от Габрово, се основава Женско дружество, първоначално с името "Майчина любов". Ако в началото дейността на Дружеството е била само просветна, то на по-късен етап се разширява и става благотворителна и приема името Женско благотворително дружество...

Заглавие: **Владимир Длоухи е преизбран за президент на Европалати**

Дата: 16.11.2023 12:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата взе участие в Общото събрание на Асоциацията на европейските търговски палати вчера. Георги Стоев, член на УС на БТПП и член на Комитета по бюджет на асоциацията, присъства на заседанието. Владимир Длоухи бе преизбран за президент на Европалати. Ръководителят на делегацията на Чешката търговска камара в Европалати ще продължи да бъде президент за мандата 20...

Заглавие: **Българският бизнес е съдържан в прогнозите си за 2024 г.**

Дата: 16.11.2023 10:50

Медия: [Есон](#)

По-позитивни са нагласите за увеличение на вътрешните продажби, докато при продажбите на външни пазари и нивата на заетост, по-скоро се очаква задържане. Българският бизнес е съдържан в прогнозите си за икономическото развитие на страната през следващата година, съобщават от Българската търговско-промишлена палата (БТПП), като се позовават на 31-вото годишно издание на Икономическото проучване на Еи...

Заглавие: **"София Десерт Фест" започва на 18 ноември**

Дата: 16.11.2023 10:42

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Фестивалът на сладките и тестени изкушения "София Десерт Фест" ще състои на 18 и 19 ноември в Мега Мол София, съобщи от Българската търговско-промишлена палата - организатор на форума. Изложението е насочено както към крайни клиенти, така и към търговци. Любителите на десертите ще могат да се насладят на торти, сладкиши, кексчета, шоколад и шоколадови изделия, протеинови и овесени десерти, мед, ...

Заглавие: **В София ще се проведе Фестивал на сладките и тестени изкушения**

Дата: 16.11.2023 10:31

Медия: [Вестник Десант](#)

Изложението е насочено както към крайни клиенти, така и към търговци. Автор: Десант. На 18 и 19 ноември в Мега Мол София ще се проведе Фестивал на сладките и тестени изкушения. Негов организатор е Българската търговско-промишлена палата. Любителите на десертите ще могат да се насладят на торти, сладкиши, кексчета, шоколад и шоколадови изделия, протеинови и овесени десерти, мед, вина, кафе, бутиков мед,...

Заглавие: **Броени дни до откриването на Фестивала на сладките и тестени изкушения – София Десерт Фест**

Дата: 16.11.2023 10:10

Медия: [АГРО.БГ](#)

Пчелна ферма ще зарадва посетителите с голям избор от мед и пчелни продукти за всеки вкус. Броени дни ни делят от Фестивала на сладките и тестени изкушения – София Десерт Фест, който ще се проведе на 18 и 19 ноември в Мега Мол София с организатор Българската търговско-промишлена палата. Любителите на десертите ще могат да се насладят на торти, сладкиши, кексчета, шоколад и шоколадови изделия, проте...

Заглавие: **Българска търговско-промишлена палата: Броени дни до откриването на Фестивала на сладките и тестени изкушения – София Десерт Фест**

Дата: 16.11.2023 09:58

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Изложението е насочено както към крайни клиенти, така и към търговци. Броени дни ни делят от Фестивала на сладките и тестени изкушения – София Десерт Фест, който ще се проведе на 18 и 19 ноември в Мега Мол София с организатор Българската търговско-промишлена палата. Любителите на десертите ще могат да се насладят на торти, сладкиши, кексчета, шоколад и шоколадови изделия, протеинови и овесени десер...

Заглавие: **Сравнителен анализ на проблемите, свързани с нетипичната заетост**

Дата: 15.11.2023 14:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Екипът по проект "Atypical - Включване на нетипични работници – пример от сектора на услугите" изготви доклад, който представлява сравнителен преглед на основните проблеми, свързани с нетипичната работа и участието на служителите. Анализът се основава на национални първични източници (законодателство, документи, специализирана литература) и резултати от емпирични изследвания: количествени (въпросн...

Заглавие: **Възможности за сътрудничество с китайски компании в областта на новите енергийни технологии**

Дата: 15.11.2023 14:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата и нейни членове участваха онлайн в Петия форум за сътрудничество между малките и средните предприятия от Китай – Централна и Източна Европа (13-14 ноември 2023 г.). Град Цанджоу, провинция Хъбей, бе домакин на събитието, фокусиращо се върху енергийните технологии и свързаните с тях области. Организатори на форума са Министерството на промишлеността и информатиката...

Заглавие: **Европейският парламент на предприятията: преход от режим на оцеляване към просперитет**

Дата: 15.11.2023 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Шестото издание на Европейския парламент на предприятията - ЕПП /European Parliament of Enterprises™/ се проведе вчера в сградата на Европейския парламент в Брюксел. Над 700 предприемачи от цяла Европа бяха членове на Европейския парламент за един ден, обсъждаха и гласуваха по някои от най-важните теми за бизнеса в ЕС. Събитието бе организирано от Европалати в сътрудничество с Европейския парламен...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Икономическата прогноза за ЕС: Предстои умерено възстановяване след трудна година**

Дата: 15.11.2023 22:16

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Докато икономическата активност се очаква постепенно да се възстановява, есенната икономическа прогноза на Европейската комисия за 2023, 2024 и 2025 г. преразглежда растежа на брутният вътрешен продукт на ЕС надолу в сравнение с летните прогнози. Смята се, че инфлацията е спаднала до двегодишно дъно в ...

Заглавие: **ЕК: Икономическият растеж на България ще се забави през 2024 г.**

Дата: 15.11.2023 16:51

Медия: [BulNews.bg](#)

Икономическият растеж на България ще се забави през настоящата и идната година, след което се очаква да се възстанови през 2025 г. Също така вносът и износът на стоки и услуги от страната ни ще се свие през 2023 г., а потреблението на домакинствата ще остане на достигнатите нива в края на годината и първите месеци на 2024 г., след което ще нарасне умерено. Това предвижда Европейската комисия в най...

Заглавие: **АНА-МПА: Европейската комисия прогнозира икономическият растеж на Гърция през 2023 г. да е над средния за ЕС**

Дата: 15.11.2023 16:43

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Европейската комисия очаква икономическият растеж на Гърция през 2023 г. да бъде 2,4% и 2,2% до 2025 г. - над средното за еврозоната, предаде за БТА гръцката агенция АНА-МПА, позовавайки се на публикуваните днес есенни икономически прогнози на ЕК, в които се посочва, че растежът е подкрепен от изпълнението на Плана за възстановяване и устойчивост и от устойчив пазар на труда. ЕК очаква също инфлац...

Заглавие: **ЕК очаква инфлацията у нас да бъде 8,8% през 2023 г., 4% през 2024 г. и 2,9% през 2025 г.**

Дата: 15.11.2023 16:32

Медия: [Фактор](#)

Очаква се публичните инвестиции да останат като цяло стабилни. Икономическият растеж на България ще се забави през настоящата и идната година, след което се очаква да се възстанови през 2025 г. Също така вносът и износът на стоки и услуги от страната ни ще се свие през 2023 г., а потреблението на домакинствата ще остане на достигнатите нива в края на годината и първите месеци на 2024 г., след което ...

Заглавие: **Партнираме си с Корея в IT технологиите, изкуствения интелект и космическите изследвания**

Дата: 16.11.2023 09:03

Медия: [Kmeta.bg](#)

България и Република Корея ще засилят партньорството си в сфери като ИТ технологиите, изкуствения интелект и космическите изследвания. Това стана ясно на среща на министъра на образованието и науката проф. Галин Цоков и посланика на Република Корея Н. Пр. Джонгин Бе. През декември в нашата страна ще пристигнат специалисти в областта на изкуствения интелект, а през следващата година ще дойдат изсле...

Заглавие: **Големите ИТ клъстъри на Европа се събират на Innowave Summit 2023 във Варна на 17 и 18 ноември**

Дата: 16.11.2023 10:33

Медия: [Виа Понтика](#)

Повече от 100 изложители се очакват на най-голямото събитие за технологии и иновации в региона през последните седем години, Innowave Summit във Варна на 17-18 ноември. Освен български технологични компании участие са потвърдили и някои от най-големите европейски ИТ клъстъри, като Transilvania IT Cluster, France Digitale, Cluster Catalonia, Pro Malaga, Valencia Digital Summit. Вероятно много от чит...

Заглавие: **Признание за Кока-Кола ХБК България на Националния конкурс за най-добра опаковка "Приз Пак 2023"**

Дата: 15.11.2023 16:52

Медия: [Булевард България](#)

От началото на 2023 г. системата на Кока-Кола в България предприе поредната важна стъпка към визията си за "Свят без отпадъци", въвеждайки поетапно и за първи път в България прикрепени към пластмасовите бутилки капачки за всичките си марки безалкохолни напитки. Именно тази практична и функционална иновация донесе приз на компанията в Националния конкурс за най-добра опаковка "Приз Пак 2023". По тр...

Заглавие: **Българските иновации, които вече променят света около нас**

Дата: 15.11.2023 16:11

Медия: [HiComm](#)

Иновациите са от ключово значение за оцеляването и развитието на бизнеса. Компаниите, които са в състояние да внедряват нови продукти, услуги и процеси, са тези, които ще успеят да се открийт от конкуренцията и да се адаптират към променящите се условия. По време на Forbes Innovation Forum and Awards 2023 български компании ще разкажат как чрез иновации те се подготвят за бъдещето; или буквално г...

Заглавие: **След Нова година откриват новата хижа в Крумовград, изградена със средства от "Дънди"**

Дата: 15.11.2023 15:38

Медия: [Нов Живот](#)

Валери КОВАЧЕВ След Нова година ще бъде открита новата хижа в Крумовград, построена със средства на "Дънди Прешъс Металс Крумовград" ЕАД, каза пред журналисти Джанан Салиф, специалист "Връзки с обществеността" в дружеството. По нейните думи във фирмата са получили информация от Община Крумовград, че има предприемач, който проявява интерес и към ресторантската част на хижата. Затова се очакват ново...

Заглавие: **Фондът за стратегическо развитие на ОАЕ и българската компания "Дронамикс" с принципно споразумение за съвместно предприятие за товарни дроне**

Дата: 15.11.2023 12:42

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Фондът за стратегическо развитие на ОАЕ и българската фирма "Дронамикс" са постигнали принципно споразумение за създаване на съвместно предприятие за производство на товарни дроне "Блек Суон" (Black Swan). Целта на бъдещия проект е да се отговори на световното търсене и изисквания на международните и местни клиенти към "Дронамикс", съобщи днес от компанията. Съвместното предприятие ще осигури ...

Заглавие: **Най-иновативните страни в света: България 38-ма, изпреварват ни 21 членки на ЕС**

Дата: 15.11.2023 12:33

Медия: [Икономически живот](#)

В много отношения изминалата година представлява повратна точка в технологичния напредък. Почти за една нощ, големият езиков модел на OpenAI ChatGPT стана нарицателно име и AI остана в обсега на общественото внимание. И все пак, погледнато под повърхността, иновациите се влияят от няколко невидими фактора – от институционалната среда и високотехнологичния износ до изследователския талант и култура...

Заглавие: **Предвижда се държавният дълг да нарасне до 28.8% от БВП до края на 2026 г.**

Дата: 16.11.2023 12:42

Медия: **Инвестор.БГ**

Финансовото министерство прогнозира през 2025 и 2026 г. българската икономика да се разширява с по 3%. Законопроектът за държавния бюджет на България за 2024 г. предвижда максималният размер на новия дълг, който може да бъде поет през следващата година, да бъде в размер до 12,7 млрд. лв., се посочва в Стратегията за управление на държавния дълг в рамките на следващите три години, публикуван от финан...

Заглавие: **Омбудсманът се противопостави на скока на данък сгради**

Дата: 16.11.2023 12:41

Медия: **БНТ Новини**

Омбудсманът Диана Ковачева се противопостави на предложението за увеличаването на данъчните оценки на имотите. Тя е изпратила становището си до депутатите от шест парламентарни комисии - по бюджет и финанси, по регионална политика, благоустройство и местно самоуправление, по икономическа политика и иновации, по земеделието, храните и горите, по транспорт и съобщения, по електронно управление и инф...

Заглавие: **Според Фискалния съвет – Бюджет 2024 е на границата между нереалистично и обезпокоително**

Дата: 16.11.2023 12:38

Медия: **Днес+**

От Министерство на финансите подготвиха проект на бюджет за 2024 г., към който има и предложения за промени в данъчните закони и прогноза за периода 2024-2026 г. Фискалният съвет е независим консултативен орган по въпросите на фискалното управление. Неговата цел е анализ на бюджетната рамка с оглед поддържане на устойчиви публични финанси. Фискалният съвет е длъжен да изготвя становище и препоръки...

Заглавие: **100 млн. евро ще бъдат вложени в развитието на Регионални иновационни долини в Европа**

Дата: 16.11.2023 12:31

Медия: **Новини.бг**

Слушай новината В програмата "Хоризонт Европа" са предвидени 100 милиона евро за развитие на Регионални иновационни долини, а процедурата е конкурентна, а не на кохезионен принцип. Това каза пред журналисти в Пловдив еврокомисарят по иновации, научни изследвания, култура, образование и младеж Илиана Иванова. Предвижда се тези долини в Европа да бъдат сто. По думите ѝ в България има две добри кандид...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **В София: Откриха Паметник на юристите – спасители на българските евреи**

Дата: 16.11.2023 08:37

Медия: **Столица Бг**

На специална церемония в София беше открит вчера "Паметник на юристите – спасители на българските евреи", участвали активно в спасяването им по време на Втората световна война. Монументът се издига в градинката на пл. "Възраждане", съобщават от Софийска света митрополия. Инициативата е на Асоциацията на прокурорите в България и Камарата на следователите и е в чест на 80-годишнината от спасяването ...

Заглавие: **Книговище: Вярваме, че бъдещето е в четящите деца**

Дата: 16.11.2023 11:02

Медия: **Bunt**

Четенето за удоволствие е най-важното условие за успеха на децата и за благосъстоянието на едно общество, смятат от Книговище – едни от финалистите на ПРОМЯНАТА. Ето какво казват те: Каква е основната цел на вашата организация? Основните цели на Фондация Гутенберг 3.0 са: – да спомага за преодоляването на функционалната неграмотност сред съвременните млади хора– да насърчава любознателността, инте...

Заглавие: **Великобритания търси помощ за дигитално здравеопазване от... България**

Дата: 16.11.2023 05:34

Медия: [LexMedica News](#)

Великобритания осъзнава, че на местно ниво няма достатъчно ресурс, за да реши проблемите си в областта на дигиталното здравеопазване и за това обръщат поглед към Европа и България за партньорство с компании. Това коментираха Десислава Митева, изпълнителен директор, Британско – Българска бизнес асоциация и Мира Ганова, изпълнителен директор на Български клъстер за дигитални решения и иновации в здр...

Заглавие: **Най-успешният бизнесмен в сферата на технологиите в Израел може да бъде следващият премиер на страната**

Дата: 15.11.2023 06:30

Медия: [Бизнес новините](#)

Дъщеря му и нейният приятел загиват по време на музикалния фестивал на 7-и октомври Най-успешният бизнесмен в сферата на ИТ компаниите - Еял Валдман, ще създаде свой политически проект, който вероятно ще бъде успешен и се говори за него като за новия министър-председател на Израел. Това каза евродепутатът Елена Йончева по време на дискусия с журналисти в БТА. Кой е Валдман и какъв е неговият бизнес? ...

Заглавие: **НАП отбелязва професионалния си празник – Денят на Св. Матей**

Дата: 16.11.2023 12:37

Медия: [СайтЪТ](#)

На 16 ноември Националната агенция за приходите отбелязва Деня на Свети Матей – първият събирач на данъци. Навръх професионалния си празник, от НАП Варна отчитат повишено доверие в приходната администрация и в електронните услуги, които тя предлага. До момента те онлайн услугите на НАП са над 170, които значително улесняват гражданите и бизнеса, и извеждат Агенцията на водещо място в страната сред...

Заглавие: **НОИ утвърди проекта за увеличение на пенсиите през 2024 година**

Дата: 15.11.2023 16:00

Медия: [Антени](#)

Надзорният съвет на НОИ утвърди проекта на Закон за бюджета на Държавното обществено осигуряване (ДОО) за 2024 година. В проектозакона са отразени параметрите на предвидените за следващата година социалноосигурителни политики в страната. За това информира пресцентърът на НОИ. Членовете на съвета се запознаха със заложените в документа законови промени и подкрепиха с мнозинство направените предложе...

Заглавие: **НСИ: Общият доход средно на човек у нас е бил 2874 лв, а разходът - 2714 лв.**

Дата: 16.11.2023 12:49

Медия: [24 часа Пловдив](#)

След като през второто тримесечие на тази година ръстът на разходите в България изпревари този на доходите, през третото тримесечие Националният статистически институт (НСИ) отчете обръщане на тенденцията, макар и с минимална стъпка, показва справка в НСИ. Доходите на българите почти са добили 2900 лева, а разходите са малко над 2700 лева през третото тримесечие. Тримесечният общ доход средно н...

Заглавие: **Парламентарната комисия по бюджет и финанси подхваща предложените от правителството промени на шест данъчни закона**

Дата: 16.11.2023 13:01

Медия: [3e-news](#)

Комисията по бюджет и финанси в Народното събрание ще разгледа на първо четене промените в шест данъчни закона, които е необходимо да бъдат приети преди внасянето на бюджета за 2024 г. в парламента. Това е записано в дневния ред на заседанието на комисията, насрочено за днес, публикуван на интернет страницата на парламента. Правителството одобри законовите промени на 6 ноември. Министърът на финан...

Заглавие: **Семейни доходи, разходи, покупки: какво получаваме и какво харчим**

Дата: 16.11.2023 12:43

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Постъпленията от работна заплата нарастват с 1/4 през третото тримесечие на годишна база, разходите за храна са се увеличили за периода с 15%, за развлечения, култура и образование - с 68%, за данъчно-осигурителни плащания - с 35.5% По данни от Наблюдението на домакинските бюджети тримесечният общ доход средно на лице от домакинство през третото тримесечие на 2023 г. е 2874 лв. и нараства с 22.5% с...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Илия Лазаров: Парламентът да се раздели на две камари, за да има баланс на властите**

Дата: 16.11.2023 12:05

Медия: [news 24](#)

"Защо СДС предлага Велико народно събрание и промени в Конституцията? Ясно е, че има системи, които не работят и буксуват, че общественно-политическите отношения трябва да бъдат преразгледани и за проблемите да се търсят най-добрите и гъвкави решения. Това може да стане, само ако се даде възможност и на представители на активните и почтените граждани, които не са обвързани с партии, да имат и те ша...

Заглавие: **"Мистър и Мисис Икономика" 2023 в снимки**

Дата: 16.11.2023 11:43

Медия: [Economic](#)

КРИБ и списание "Икономика" раздадоха Оскарите на бизнеса на тържествена церемония, която ще бъде излъчена по БНТ на 17 ноември от 23,30 ч. Поредната празнична вечер на българския бизнес отбелязаха списание "Икономика" и най-голямата работодателска организация Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ) с раздаването на наградите "Мистър и Мисис Икономика" за 2023 г. Тържест...

Заглавие: **Бургаски зет и бургаски сват влизат изборната битка за президент на Мадагаскар**

Дата: 16.11.2023 08:59

Медия: [Грамофона](#)

Бургаски зет и бургаски сват влизат днес в изборната битка за президент на Мадагаскар, съобщава 24 часа. 51-годишният Ситени Рандрианасолоняко е женен от 2001 г. за българката Даниела Милева, с която имат пет деца. Той е шеф на Олимпийския комитет на Мадагаскар и вицепрезидент на Международната федерация по джудо. Другият кандидат с българска връзка е Марк Раваломанана, чийто първороден син Жосоа...